

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Соціальна робота
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна програма Соціальна робота враховує вимоги Закону України Про вищу освіту, відповідає стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 23 Соціальна робота (затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки №557 від 24.04.2019 р.); професійному стандарту Фахівець із соціальної роботи (затверджений і введений в дію наказом Мінекономіки України №1179 від 20.06.2020 р.).

Фокус ОПП зосереджений на формування знань, умінь та практичних навичок у сфері реалізації соціальної роботи з різними групами отримувачів послуг, менеджменту соціальної роботи, а також соціальної роботи в умовах надзвичайних ситуацій.

Структура освітньо-професійної програми в загальному обсягу у кредитах ЄКТС відповідає встановленим нормам – 240 кредитів. Зміст ОП «Соціальна робота» складають обов'язкові і вибіркові освітні компоненти, які відповідають предметній області спеціальності 231 Соціальна робота та забезпечують її унікальність і тим самим розширюють можливості працевлаштування випускників.

Цикл профільної підготовки включає різного виду практики (ОК2.23-2.25): ознайомча практика (соціальне портфоліо), навчальна (волонтерська) практика, навчальна (виробнича) практика, переддипломна практика забезпечують можливість апробації здобутих знань та формування фахових умінь та навичок.

Вибіркові компоненти ОП складають три блоки: блок дисциплін відповідно до траєкторії здобувача вищої освіти, блок дисциплін, що забезпечують засвоєння hard skills, блок дисциплін, що забезпечують soft skills. Вибіркові компоненти блоку дисциплін відповідно до траєкторії здобувача вищої освіти ОП (мейджор 1 «Соціальна робота в умовах збройного конфлікту або війни»; мейджор 2 «Соціальна робота в умовах надзвичайних ситуаціях

соціально-політичного характеру (міграції, еміграції)» враховують галузевий і регіональний контексти, а саме положення Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років (регіональний контекст) і збільшення кількості внутрішньо-переміщених осіб, військовослужбовців – учасників бойових дій тощо (галузевий контекст). Відтак ОП передбачає поглиблену підготовку фахівців соціальної роботи в умовах надзвичайних ситуацій, що є особливістю програми.

Висновок рецензента: освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, враховує галузевий та регіональний контексти щодо підготовки фахівців соціальної роботи і може бути запровадженою в освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти першого освітнього рівня бакалавр за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота.

Рецензент:

завідувач сектором з реалізації реформи системи інституційного догляду та виховання дітей Служби у справах дітей Львівської обласної державної адміністрації, кандидат наук з державного управління/PhD

ОБІХОД Михайло

*Місце Обіхода М.М. завідувачу
Головний спеціаліст у секторі
персоналу М.Б. Гайчак
9.07.2023р.*

